各位同學:

暑假快結束,很快又到開學的日子了!雖然今年的暑假特別短,但是我和 老師仍然記掛着你們呢!

今年因為疫情的關係,大家都很少出外,和家人相聚的時間比以前多了, 相信您們一定有聽老師的教導,多關懷家人、幫忙做家務、準備一些貼心小食 給他們吧。

自從二月開始,同學們不能回校上課,老師們不斷學習電子教學、網上實時教學,還努力學習怎樣利用新科技去教學。告訴您們一個好消息,我們學校的老師在停課期間參加了香港大學舉辦「2019至 2020國際傑出電子教與學比賽」,還得到了銀獎呢!同學們也很努力,參加了口罩設計比賽,進入了 100強。相信您們也會為我們的老師和同學自豪啊!

暑假期間,學校進行了很多建設及維修工程,除了更換了部份課室的洗手盆和膠地墊外,最特別的,我們將會擁有一個全新的創意科技教室(Inno Space)、一個舞蹈音樂室(Dream Garden)和一個感統遊戲室(Wonderland)。你們的學校生活將會更加多姿多彩了!

下星期二是開學的日子,大家要好好準備。雖然我們隔着一個電腦屏幕見面,但期望見到你們精神奕奕的樣子和可愛的笑臉!



校長

布惠芳

2020年8月24日